

# MOHÁCSI HIRLAP

**POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.**Előfizetési ár:  
Negyedévre 1 pengő 60 fillér.**Száma: 16 fillér.**

Szerkesztőségi 88, kiadóhivatali telefón sz. 67

## Egy elkészett kortesfogás leleplezése.

### Hogyan dolgozik az ellenpárt, csak hogy a győzelmet kierőszakolja?

### Visszafelé sül el a petárda!

A Pécselt megjelent Dunántul folyó hó 30-i száma oly értelmű közlést hozott, mintha Eckhardt Tibor dr. a Független Kisgazdapárt elnöke Pécsváradon létekor kijelentette volna, hogy Mihálffy Vilmos mohácsi hivatalos jelölt támogatását tartalmazó táviratokat csak azért küldte dr. Beck Alajos helyi pártelnök útján Mihálffy Vilmos képviselőjelölthöz, mert:

**„Eckhardt Tibor dr. előtt úgy állították be Schmidt Lajost, mintha ő a legitimista párthoz csatlakozott volna.”**

Eckhardtra hivatkozva közlik, hogy kijelentette volna, „miszerint a Független Kisgazdapárt vezére úgy nyilatkozott, hogy ily körülmények között a Párt egyik jelölt mellett sem foglal állást és tagjainak szabad kezet biztosít.”

A Nemzeti Egység Pártja mohácsi elnöksége ezzel szemben leszögezi, hogy dr. Beck Alajos Független Kisgazdapárti elnök amikor az országos központhoz bejelentette, hogy a választáson nem indul s kéri az országos elnökség további utasításait, szó sem volt arról, hogy Schmidt Lajosra vonatkozólag bármit telefonba mondtak volna, vagy őt valamelyes téves beállításban szerepeltették volna. A választásokat irányító Ulain Ferenc dr., Perr Viktor és Gosztonyi Elemér urak jelenlétében s fülük hallatára utasítást adott, hogy a Független Kisgazdák Mihálffy Vilmos jelöltségét támogassák.

Ennek egyenes folyományaként jöttek az Országos Központból a már ismert nem apokrif és kétségbe nem vonható táviratok.

A Nemzeti Egység Pártja és a Független Kisgazdapárt elnöksége a megrágalmazásért a pártkoalíció megteszi a törvényes lépéseket.

Jellemző, hogy ezek a kétségtelenül döntő fontosságú táviratok keresztben feküdtek a Schmidt-párt gyomrában s előbb azok valódiságát vonták kétségbe, most pedig utolsó-napi ütőkártyaként kijátszották ezt az elkészett kortesfogást, győzelmet kierőszakolni akaró céljaikra.

A petárda azonban visszafelé sült el, mert most már szolgálhatunk mi is némi szenzációval:

A mai napon ugyanis két illusztris egyén kézírásos nyilatkozata van előttünk, amely azt tartalmazza, hogy Schmidt Lajos igenis tárgyalt megbízottai útján a legitimista párttal és ígéret tett arra, hogy a párt által nyújtandó anyagi támogatás ellenében pártonkívüli programmal fellép, reverzalist ad és megválasztása esetén ezen párt tagjai sorába lép.

*Hát bizony ehhez sem kell kommentár!  
Egyébként álljon itt maga a nyilatkozat:*

## NYILATKOZAT.

A Dunántul folyó évi március hó 30-i számában dr. Kontra Miklós mohácsi ügyvéd tollából „A mohácsi választás Eckhardt Tibor nyilatkozata a mohácsi jelölésről“ cím alatt egy cikk jelent meg, mely szerint Mihálffy a NEP pártjának hivatalos jelöltje Eckhardt Tibor országos vezértől a Mohácsi Független Kisgazdapárt támogatását azért nyerte el, mert a párt helyi vezetője Eckhardt Tibort valótlan machinációval úgy informálta, mintha Schmidt Lajos a Nemzeti Legitimista Pártnak volna hive és a táviratokat csak azért adták ki, mert Eckhardt Tibor előtt úgy állították be Schmidt Lajost mintha ő a legitimista párthoz csatlakozott volna.

A való helyzet az, hogy Schmidt Lajos igenis tárgyalt megbizottak útján a Griger Miklós féle legitimista párttal és ígéretet tett arra, hogy a párt által nyújtandó anyagi támogatás ellenében pártonkívüli programmal fellép reverzalist ad és megválasztása esetén ezen párt tagjai sorába belép.

Ez a terv csak azért nem valósult meg, mert amíg megbizottai utazásai akadály miatt későn érkeztek vissza, addig Schmidt Lajos idegen befolyás alá került a párt által kiadott reverzalist egy pont kihagyásával akarta csak elfogadni, melyhez a legitimista párt erkölcsi fölénye birtokában nem járult hozzá.

Egyébként a cikknek a Nemzeti Néppártra (legitimista) lekicsinylő tartalmával és tendenciózus beállítással szemben tény az, hogy a párt magasztos eszméi úgy a kerületben mint az egész országban nagy elterjedtségnek és rokonszenvenek örvendenek úgy, hogy a jelöltekre nézve csak dicsőség lehet, ha a párt hajlandó tagjai sorába felvenni.

A cikkirónak tehát nem kellett volna oly élénken tiltakoznia az ellen, hogy Schmidt Lajos a legitimizmus zászlajával lép fel, mert ha megbizottai időben érkezettek volna vissza és így idegen befolyás alá nem kerül, kész örömmel vállalta volna pártonkívüli programmal a jelöltséget és megválasztatása esetén ígéretének megfelelően minden további nélkül belépett volna a Nemzeti Legitimista Pártba.

*Ugor Ferenc s. k.  
dr. Csáky Árpád ügyvéd s. k.*

A fentiek kapcsán megkérdezzük azt is, hogyan lehetséges az, hogy az Ipartestület alelnöke Rubint József aláírásával fenyegető hangú leveleket kézbesítenek az iparosoknak, amelyben az is áll:

„Tudod, hogy nyílt szavazás van, tehát mindenkiről tudni fogjuk hová szavazott stb.“

E fenyegetéstől eltekintve, hogyan egyeztethető össze az iparos érdekképviselet fenti terrorja a Schmidt Lajos személyéhez kapcsolódó mezőgazdasági bizottsági elnökségével, amely a mezőgazda polgárság érdekének védelmét is kötelezővé tenné Schmidt Lajos számára?

Ebből láthatjátok ti mezőgazdasággal folalkozó polgárok, hogy az iparosság Schmidt Lajost teljesen a magáénak tekinti s a ti érdeketek -- bár a multban sem volt a mezőgazdasági bizottságban kellőképen képviselve -- a kiadott Rubint-féle felhívás tanúsága szerint, a jövőben még kevésbé lesz Schmidt Lajos személye által képviselve.

Nyiljék hát fel tisztánlátástok és foglaljatok állást Mihálffy Vilmos képviselőjelölt mellett aki az egész mohácsi választókerületnek s a kerület minden polgárának kíván ezután is -- mint eddig is tette -- képviselője lenni.